lirieHa (BUXigHe aHKeTyBaHHA)

Y zapgoBoneHi Bu kypcom Buinomy?

10 oTeeTOB

® =
O H

TaK
10 (100%)

Y 3agoBoneHi Bu nekuismmn Ta cemMiHapamy 3 gaHoi AUCLMniHn?

10 oTBETOB

® =k
® i

O



Yu xoTinum 6 Bu i Hagani 3ycTpiTvcs 3 BUKNagayem gaHoi Aucumniinv(npm yiTaHHi iHwmx |_D
OMCUUMIIH, BUKOHaHHI KypcoBoi po6oTi)?

10 oTBETOB

® =
@ Hi

TaK
10 (100%)

Lo HanbinbLue cnogobanocs nig 4yac BUBYEHHSA JaHol AucumMniiHmn?

8 oTBETOB

4 (50 %)

1(12,5 %) 1(12,5 %)

Bce BCe cnogodanock
BCE 0BroBOpeHHA HUTTEBO BEHI. ..



Lo Hanbinblie He cnopgobanocs nifg Yyac BUBYEHHS AaHol AMcuunniHmn?

6 oTBETOB

Ba)}XK0 BiJnoBicTH

He 3Hak

Hiyoro

Bce nogobanocb

HiYoro

BCe cnogobanochb



